

东坡区深入推进全国文明城市创建工作

本报讯 近日,2018年全国文明城市提名城测评成绩公布,眉山市位居全国第36名、全省第2名。成功拿到创建全国文明城市“入场券”。眉山市东坡区以此为新起点,乘势而上补短板,继续加力往前赶,推进创建全国文明城市工作深入持久开展。

补齐硬件设施短板。该区从改善城市基础设施上花大力气,采取市上补助、区上自筹的投入方式,从3月初开始,按照集贸市场“三化一改”标准,重点对城区布局不合理,设施陈旧落后的14个农贸市场全面进行升级改造。主要渠道两侧失修,破损的人行道,绿化带、隔离带、小花园等基础设施改造工程正持续推进。中心城区50个小区、55个棚户区、8个城乡结合部,苏祠、通惠、大石桥三个街道,45个社区,1111个开放式小区,1620个旱厕等问题短板和薄弱地方,均按照文明城市创建标准要求,进行清理整治和升级改造。

强化包保责任落实。该区40名县级领导,72个区级部门,3000余名机关干部,继续承续定任务、定进度、定责任、定考核,定奖惩的“五定”方式和“谁主管、谁负责,谁牵头、谁问责”的问责机制,持续做好43个社区、550个网格的全覆盖包保工作,以保障创建工作有人

说、有人做、有人管,无缺位、无遗漏,形成全天候、常态化、长期化包保机制,确保创建工作按指标要求精准推进。

建立“网格+机动”机制。将中心城区细化为23个警务区,全面实行网格化管理,做到“分区负责、路段包干、责任到人”,以“文明交通”为引领,开展规范占路停车、规范占道行人通行车、规范门前停车等“五大行为”。据统计,自今年2月初以来,该区共查处和纠正不按规定停放车辆86起,非机动车乱停乱放120余起,不礼让斑马线136起,货车违法入城246起,机动车违反禁令标志5262起,行人不

文明交通行为3990起,拆除非法机动车安装遮阳伞,遮阳板463起,拖移“僵尸车”79辆。

完善督导机制。该区在“微东坡”开设举报群督平台,市、区“双创”办坚持每周开展“双创”督查制度,各街道、社区组织专门巡查队伍,坚持每天上街督查,形成工作常态,防止出现“反弹”。此外,区“双创”办、各包保单位和街道,社区还通过建立“微信工作群”,安排创建工作,开展情况交流,通报督查信息,建立快速反应机制,及时发现处理“双创”问题,促进“双创”工作落到实处、抓出成效。今年,该区计划对标“双创”问题,每月评选“双创”工作先进单位,颁发奖牌。

【南广汉 刘鑫 本报记者 苏文保】

扫黑除恶 氛围浓

近日,广安市武胜县净身处在县城步行街开展扫黑除恶宣传活动,积极宣传《关于严厉打击黑恶势力违法犯罪、黑恶势力违法犯罪的表现形式、发放扫黑除恶宣传单120份,接受群众咨询4次,并深入群众中了解摸排扫黑除恶线索。努力营造全社会见义勇为、全民知晓、全社会参与扫黑除恶的良好氛围。 【文闻摄 摄影报道】



区县扫描

QU XIAN SAO MIAO

内江市市中区 开展春季禁渔联合执法检查

本报讯 3月29日,内江市市中区农业农村局组织执法人员同四合乡政府工作人员,对谢城湖清漂队队员一起开展春季禁渔联合执法行动,对辖区谢城湖周边四合乡沱江河段的春季禁渔工作进行检查。

检查中,执法人员共收缴地笼2个、草耙子5个、网兜2张,

并积极向周边群众宣传春季禁渔相关法律法规,为禁渔工作奠定了良好基础。

下一步,市中区将继续按照春季禁渔期的工作要求,继续开展执法检查,加大对违法捕捞行为的执法力度,做到发现一起,严惩一起,以确保辖区天然水域渔业资源的健康发展。【吴剑萍 本报记者 张帆鹏】

安居区 抓实春防集中免疫工作

本报讯 近日,遂宁市安居区农业农村局组织召开了非洲猪瘟防控工作推进暨2019年春防工作会议,强调动物疫病预防控制中心、动物卫生监督所,兽医兽药股,21个乡镇畜牧兽医站相关负责人,以及生猪定点屠宰场、屠宰企业负责人等80余人参加会议。

会上,该局副局级唐辉通报并分析了当前非洲猪瘟等重大动物疫病形势和前期督导中发现的问题和不足,传达了上级部门对重大

大英县 综合行政执法局整治铁路沿线环境

本报讯 近日,遂宁市大英县综合行政执法局充分发挥工作职责,加大工作力度,全力推进铁路沿线环境综合整治工作。

该局会同相关部门对铁路沿线30米范围内私搭乱建、乱堆乱放、废品垃圾等问题进行摸排。建立台账:逐户宣传,动员业主自行拆除违建,对

两边环境卫生进行清理;深化细化整治措施,深入铁路沿线30米范围内,组织执法人员对违建进行拆除。下一步,该局将结合全国文明城市暨天府旅游名县创建工作,会同相关部门落实长效管理机制,加大巡查查处力度,全面提升改善沿线市容环境秩序。【姚茜璐 李东】

蓬溪县

加快建设“互联网+”智慧养老工程

本报讯 为推动养老服务体系建设,做好老年人关爱服务,深化养老服务跟踪、政府监管等工作,今年以来,遂宁市蓬溪县民政局加快建设“互联网+”智慧养老服务工程,促使“孝老智慧云平台”落地。

据介绍,“孝老智慧云平台”是一套以居家养老、社区养老三方主体(政府主要牵头,为老人服务的企业、老人群体)需求为研发导向,综合现代互联网、物联网、云计算以及云存储

等技术,将老人信息采集、服务机构服务跟踪、政府监管等工作进行全面优化、整合、生成的多端互通式信息管理云平台。

据了解,“孝老智慧云平台”建成后,蓬溪县民政局将利用该平台,做好养老服务培训

和老人数据信息采集工作,逐步建立全龄老人年人和养老服务机构数据库,汇总公布各类养老服务机构信息。【梁洁 李东】

平昌县

“三融合”开启市场监管新局面

本报讯 巴中市平昌县市场监管局于2月23日正式挂牌运行后,为有效解决“人不熟、事不熟”等问题,该局采取科融通合理理念,和混融合理理念,化学融合工作的“三融合”模式,开启了全县市场监管工作新局面。

该局组织召开领导班子会、中层干部会、全系统职工会,积极开展融合会议,实现融合会议高效率、安全重于泰山、综合监管治理等理念,坚持问题导向监管、条块结合监管、横向联动监管、“双随机一公开”监管、重点监管、信用监管、智慧监管,切实提高市场监管工

作的针对性、有效性。

该局要求干部职工打破原来固有圈,相互包容,相互接壤,相互交流。领导班子开放包容,充分发掘职工个人特长,营造互尊互重、互帮互助、互促互进的和谐氛围。同时,领导班子成员带头,中层干部示范,广大职工立说立行,做到条件一致,权责一致,言行一致,系疏一致,努力打造一支有活力又有朝气,既有想法又有办法,既有能力又有魄力的市场监管干部队伍。

【易昌 本报记者 程永志】

前锋区 奎阁街道部署清明期间安全工作

本报讯 为确保群众生命财产安全,避免火灾事故的发生,近日,广安市前锋区奎阁街道坚持“预防为主,消防防范、责任到人”的原则,扎实做好清明节前消防安全准备工作。

奎阁街道及时召开部署会议,要求辖区各村社区、企事业单位做好隐患排查,提前做好应急处置预案。

【崔雄 本报记者 苏文保】

祭祀行为,增强群众的防火意识;加强奎阁村烈士墓、三杨村和长边村的公墓等重点区域防火管理,规范在公墓地区烧纸、烧香、燃蜡烛、放鞭炮等行为,提前做好隔离带,移除易燃物,消除火灾安全隐患;准备充足的消防设备,并组织应急救援队伍严阵以待,做好应对突发性火灾的各项准备工作。清明节期间

的数据生动形象地介绍了我国大气、水环境形势,重点讲解了四川盆地大气污染的原因,特征和三大区域(成都平原、川南地区、川东及川北地区)的差异,并针对武胜县大气污染防治突出问题,

【易昌 本报记者 程永志】

武胜县

举办生态环境保护专题学习培训会

本报讯 为推动“两转一提一抓”活动学习研讨见实效,近日,广安市武胜县举办生态环境保护专题学习培训会。此次培训特邀省生态环境厅大气环境处处长徐学军授课,就当前省

厅对武胜县大气污染防治突出问题,

乡镇动态 XIANG ZHEN DONG TAI

安居镇

产村融合打造乡村振兴新典范

本报讯 今年以来,遂宁市安居区安澜镇依托镇区实际,积极行动,多措并举打造乡村振兴新典范。走出产出村融合新路子。

以点带面打造亮点。该镇着力打造红岩嘴村、高滩坝村、创建市级省级乡村振兴示范村,总结经验,形成极具安澜特色的乡村振兴发展之路。

连片经营带动发展。以红岩嘴村和庙儿坡村为核心基地,在红岩嘴村、

【罗离 季春】

乔家镇

大力宣传结核病防治知识

本报讯 近日,射洪县乔家镇卫生院开展“结核结核行动”共建共享健康中国“结”街头宣传活动。

活动中,工作人员围绕结核病的防治,以现场讲解、发放宣传海报、医疗咨询等方式,向群众宣传结核病的症状、传播方式、防治结核病的注意事项等知识,让大家科学地认识结核病,走出理解误区。

此次宣传活动共发放宣传资料240份,宣传海报100张,接受医疗咨询30余人次,提高了群众对结核病的防治意识。【杨富博】

石板凳镇

严厉打击制毒犯罪行为

本报讯 为切实从源头上整治毒品危害,严厉打击制毒犯罪行为,3月29日以来,成都高新区石板凳镇政府联合石板凳派出所开展易制毒场所排查行动,对辖区内可能出现制毒窝点场所进行排查。

排查行动中,该镇组织社会治安办全体工作人员,派出所民警、各村(社区)干部、网格员深入村(社区),重点关注辖区内出租屋、出租房、网吧、农房、养殖场、闲置房、地下室、临时工棚等涉毒场所进行排

查。【胡智 本报记者 张帆鹏】

龙凤镇

强化日常监督保障排污企业达标排放

本报讯 近期,遂宁市船山区龙凤镇通过多举措,强化对排污企业的环保监督,最大限度地保障了企业达标排放。截至目前,该镇已对辖区400余家企业、排污点、储罐区内未发现有制毒场所和制毒设备。

【胡智 本报记者 张帆鹏】

兴仁镇

多举措做好森林防火工作

本报讯 为确保森林资源安全,近期,邻水县兴仁镇多举措做好森林防火工作。

加大宣传力度。通过“走基层”,召开院坝会,印发宣传资料、悬挂横幅,制作警示牌等方式,大力倡导安全生产用火,增强群众防火意识。

严格落实责任。与14个村(居),20名护林员、2个哨卡点工作人员签订防火责任书,加大林区巡查力度,对重点防火区域和关键地段实行封禁管理,并严格监控闲杂人员,禁止

【李东 黄蔚】

兴仁镇

多举措做好森林防火工作

本报讯 为确保森林资源安全,近期,邻水县兴仁镇多举措做好森林防火工作。

加大宣传力度。通过“走基层”,召开院坝会,印发宣传资料、悬挂横幅,制作警示牌等方式,大力倡导安全生产用火,增强群众防火意识。

严格落实责任。与14个村(居),20名护林员、2个哨卡点工作人员签订防火责任书,加大林区巡查力度,对重点防火区域和关键地段实行封禁管理,并严格监控闲杂人员,禁止

【李东 黄蔚】

大佛乡

扎实推进“两转一提一抓”活动

本报讯 为促进干部职工思想大转变、作风大转变,能力大提升,工作大落实,近日,射洪县大佛乡成立“两转一提一抓”活动领导小组,将其具体工作分解到具体部门、具体牵头人,确保学习教育阶段不走过场、不搞形式。

严明纪律要求。乡党委、乡政府对整个活动进行了全面安排部署,对活动时间节点、规定动作、内容要求进行细化。

【蒋宏才】

老池乡

卫生院提高基本公共卫生服务能力

本报讯 为进一步提高老池乡国家基本公共卫生服务项目工作服务质量,近日,遂宁市船山区老池乡卫生院开展了老池乡国家基本

【陈宏才】